IIpakTuueckue
3a/1a4Yu



3agaua 1.

Co3gats mporpammy B cpeae PyCharm, B xoTopoii
naH clenyromui crmcok umcelr. my list = [1, 4, 6,
10, 12, 15, 17, 19]. Ucnomne3ys dyakouto filter(),
oTOOpaTh W3 JAHHOI'O CIHMCKA TOJBKO HEYCTHBIC
YHCIIA.




Pemenne.
Hanumem ko a1 penieHus JaHHOW MTPAKTAYECKOU 3a/1a4M U TIOCMOTPUM Ha BBIBOJL!

mainy Ml m Shel Cler

Ty dist= {1, 4, 6,10, 12, 15,17, 19 Hesere wem:; {1, 15, 17, 19]
L e Jist = List(filter(Lanbda x; (2 == 1), my_list)) ) ‘

3 print(Heverse wem: ', new_List)
4



3amgaua 2.

Hamwncare  (QyHKIMIO, KOTOpass BO3BpallaeT  3aJlaHHOE
II0JIb30BATEICM YKCIIO B YETBEPTYIO CTENCHb, HE WCIIOIL3YS
dyukuio lambda.




Pemrenne.
JIiis petieHust JaHHOW 3a7a4i TOHAJOOUTCS CIEAYIOIIUMN KO

mangy m Shel Clor

T+ gef func(x): U X 3 el v, 605
Lottty )

]

4 print(Yen X o semeprod coemen:”, UnC(5) ‘



3amaua 3.

Wcnonb3ys BceTrpoeHHbIe GyHKIuE Max() m sum(), HaiTH
MaKCHMAaJIbHOC 3HAUYCHHE B mocieaoBaTeabHocT X = [1, 3, 5, 10,
11] m mocumTaTh CyMMY 3JIEMEHTOB B IOCJICHOBATCIIBHOCTH Y =

[10, 55, 12, 100].



Pemenne.
Hanuiem ko niis pelieHus JaHHOW MTPAKTAYECKOM 3a/1a4M U TIOCMOTPUM Ha BBIBOJIL!

o

1 x=t, 3,51, 1)

)y = (10, 5, 12, 100)

3 print("Makcamanshog wucno 8 nocegosaTenbhocTh X: ", max(x))

4 print("Cywa 3nenenTos 8 nocnegosaTenshocTi y: *, sun(y)) Qutput

MaKchmanshoe Yo 8 nocnedosarenshocT X: 11
Cyva 3newenmos & nocedosarenskocu y: 177



3amgaua 4.

Hcmone3yss BcTpoeHHBIC (GyHkiuu MIN() u reversed(), HaiTu
MUHHUMAaJIbHOE 3HA4YCHHE B IOCIegoBarepHocTH a = [-2, 0, 4, 8,

10] u pa3BepHYTH TOPSAAOK PJAESMEHTOB B IOCIICIOBATEIIFHOCTH D =

[6, 4, 2, 0].



Peirenue.
Hanuiem ko 1yid penieHus JaHHOW IMTPAKTAYECKOM 3a/1a4M U TIOCMOTPHUM Ha BBIBOJIL!

e s il

a=[-20,4 8 10]

b =[6, 4, 2, 8]

¢ = reversed(b)

print("MuxMMancHoe YMCO 8 nocnefosaTensHOCTH a: ", min(a)) Output
print("06paTHuil NOPAROK CMefOBaHHA 3NeMEHTOB B nocneposatensHocTh b: ", list(c))

LW o R S WK T NG T B

NiHumManbHog 4ucno B NOCNEA0BaTENbHOCTH &. -2

O6paTHbiii NOPAAOK CNEAOBAHMA 3INEMEHTOR B
nocnegosatensiocTd b [0, 2, 4, 6]



